

# 只要你肯来,就给“事业编”

## 新疆医院“组团”来烟招人才,承诺“免试入编”

本报3月29日讯(记者 李楠楠 实习生 王峰) 29日上午,服务“蓝黄”两区医药专场招聘会在滨州医学院烟台校区举行,来自全国13个省市的医疗单位前来招聘人才,其中不乏一些边远地区的医院组团来招人,新疆地区一下子就来了十几家医院,而且还承诺了一系列优惠的政策,比如“免试入编”。

29日上午,服务“蓝黄”两区医药专场招聘会在滨州医学院烟台校区举行,这是山东省2015年春季高校毕业生就业集中招聘活动之一,也是烟威地区唯一一次医药专场的招聘

会。来自安徽、北京、重庆、上海、黑龙江、河北、河南、天津、江苏、江西、福建、陕西、新疆等13个省市的近400家单位现场招聘,其中,卫生局、公立医院有158家,私立医院有50家,医药企业有57家,公司有91家,教育机构及学校有5家。

在诸多招聘单位中,不乏一些边远地区的医院“组团”前来招聘人才。记者在现场看到,仅新疆地区就一下子来了新疆博尔塔拉蒙古自治州人民医院、新疆生产建设兵团第五师医院、新疆生产建设兵团第一师医院、新疆生产建设兵团第

一师医院、新疆霍城县第一人民医院等十几家医院。

这些医院为了吸引人才,给出的政策优惠也很有力度,比如新疆生产建设兵团第五师医院推出事业编制、五险一金、安家费的政策,招聘临床医学20人、麻醉学3人、影像学3人,要求本科及以上学历;新疆阿克苏地区第一人民医院推出“免试入编”政策,需要临床医学20人、麻醉学6人、卫生事业管理2人、医学影像2人,要求本科及以上学历;新疆生产建设兵团第一师医院也推出“免试入编”的政策。

在“僧多粥少”的就业形势下,“免试入编”的优惠政策确实让人心动。但也有人考虑到生活习惯等因素,表示不会选择去新疆工作。“不能为了一个事业编,就把自己发配到那么远的地方。”一名应聘学生说。

这一点可以从学校毕业生的流向中看出,滨州医学院公布的2014年毕业生就业质量报告中毕业生的就业流向显示,80.42%的毕业生选择了省内就业,主要集中在烟台、滨州和济南,外省就业人数仅占19.58%,以江苏省、上海市、甘肃省和新疆为主。

### 相关新闻

## 基层医疗卫生机构 医疗人才需求量大

据统计,本次招聘会可向毕业生提供岗位数1.5万余个,供需比达到1:4。本次参会医药企业共有57家,其中不乏国内知名大型药企,尤其山东省医药企业众多,特别是胶东半岛地区,制药行业在全省乃至全国有一定的规模和影响,像荣昌、绿叶、只楚、渤海、黄海、迪沙等知名药企,对药学、生物技术、制药工程等技术类人才需求比较大,一般要求本科及以上学历,同时,对医药类营销人才需求量大,门槛不高,要求专科及以上学历。公司、企业用人比较灵活,专业不一定必须对口,专业局限性不大,重点是看毕业生能力能否适应所提供的岗位要求。

据了解,县级及乡镇等基层医疗卫生机构对本科毕业医疗人才需求量大,三级医院和发达地区的二级以上医院多数要求研究生学历。

## 一听干销售 毕业生扭头就走

“请问你是来找工作的吧?看看我们公司的岗位是否适合你?”记者在滨医招聘现场看到,有招聘经理亲自带着员工向过往的应聘者分发传单、名片,介绍自己招聘岗位的性质、待遇等。

“公司招聘的岗位为销售,学历要求为专科以上,只要对销售感兴趣就行。”应聘者还没走进招聘会的大厅,就被门口热情的招聘专员们给拦住了。一份份传单塞到毕业生小李手里,不少专员还跟随她介绍起了自己的企业和单位。不过一听是干销售,小李扭头就走了。

现场一家县城医院的人事专员王女士说,以往参加招聘会,一般都是把招聘岗位和要求张贴起来,坐等求职者来投递简历、面谈。但现在,因为好的员工难找,而参加招聘会的单位较多,为了招到好的员工,他们不得不派人到门口直接招揽求职者。

本报记者 李楠楠 实习生 王峰

# 2万学生挤爆鲁大招聘会 有学校来招足球老师



鲁大招聘会现场,挤满了前来求职的学生。本报记者 吕奇 摄

本报3月29日讯(记者 李楠楠) 相较于医药专场招聘会“热情招人”的情况,29日在鲁东大学举行的2015年山东省师范类毕业生供需见面会则大不相同。由于应聘者太多,会场实行错峰入场,招聘会场外找工作的毕业生排起了百米长龙。

据介绍,此次招聘会由山东省教育厅主办、鲁东大学承办。来自全省及北京、上海、辽宁等12个省市的420家用人单位到现场招聘,提供工作岗位1.5万余个。省内外多所高校的2万余名应届和往届毕业生、非毕业生参加和观摩了此次招聘

会。在师范类专区,各地教育局及公办学校光宣传不招人,莱山区教体局的工作人员告诉记者,毕业生们想要进校当老师还要统一接受事业编考试。也因此,机制灵活的民办学校、机构在招聘现场“唱主角”,遇

到好的毕业生,当场就能面试录取。

此外,除了常规岗位,现场还有专门招聘足球教师以及心理教师的学校。比如单县第二中学就专门列出了足球教师的岗位;德州跃华学校设立了心理健康教育岗位。

## 天海“新世纪号”邮轮山东首航

2015年第一艘真正从山东邮轮母港启航的国际豪华邮轮

★ 5月29日航线: 青岛—日本长崎—日本福冈—青岛 五晚六天  
★ 6月3日航线: 青岛—韩国济州—韩国釜山—日本鹿儿岛—青岛 五晚六天

**预售开启, 紧俏舱位4699元/人起**  
更多舱位详情和优惠信息, 请致电咨询。

建造地	德国	邮轮等级	5星精致级
邮轮长度	248米	邮轮宽度	32米
内舱房	318间	外舱房	589间
总吨位	72458吨	最大航速	40公里/时
下水时间	1995年12月20日	甲板楼层	15层
载客人数	2100人	船员人数	860人

邮轮热线: 13853555610, 13853555532 齐鲁晚报爱游团QQ群: 429594238  
咨询地址: 烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1509室(邮轮项目组)